

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

16. listopada nedjelja	XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU	8.00 9,30 11,00 17,00	Za sve † Franje i Ive Čolića DOLJANOVCI: za † Ivana Brekala ŽUPNA: krštenje: RITE ČAKALIĆ LIST. POB. U VINOGRADSKOJ; KOD MAJKE ŽIVOTA
PO. 17. X.	Ignacije Antiohijski	18,00	Za † Ilonku i Josipa Dekonti ; KRUNICA U 17,30:
UT. 18. X.	LUKA EV.	18,00	Za † Maru i Vinka Kalauz
SRI. 19. X.	Pavao od Križa	18,00	Za † Jelušu i Miju Jurinović
ČET. 20. X.	Kornelije	18,00	Za † Jozu i Anicu Jurić; PRIDRUŽENE: na čast Duhu Svetome; Zahvalnica ; klanjanje
PET. 21. X.	Hilarion, Uršula	18,00	Za † Ivu Majstorović
SU. 22. X.	IVAN PAVAO II.	14,00 16,00 18,00	<i>Krštenje:</i> NOE DELIĆA i TENE ORŠULIĆ <i>Vjenčanje:</i> KRISTINE ŠVARC i DAVIDA DEVČIĆA Za † Peru i Vinka Grgić i Antu Markovića
23. listopada nedjelja	XXX. NEDJELJA KROZ GODINU MISLIJSKA	8.00 9,30 11,00	Za † Josipa i Anu Musil RAMANOVCI: za † ob. Šarić i Čosić ŽUPNA: krštenje: EVE HOFMAN

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 22. listopada u 13,00: *Snježana Zubović, Ljubica Šipura, Sofija Marijanović, Marina Svoboda, Mara Oršulić i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA !*
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOS ZA CRKVVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
 - Svoje doprinose možete dati i u selima prigodom kateheze ili poslije svete mise nedjeljom.
 - Potaknite svoje ukućane (iseljenike) koji mogu pomoći i tako se ugraditi u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: AKCIJA „ŽETVA 2016“: Stari papir, Fond Josip Kupertinski...**
 - **U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **POZIVAMO NA LISTOPADSKE POBOŽNOSTI u 17,30; U SELIMA U 18,00 ili po dogovoru;**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA U SUBOTU: POTVRĐENICI U 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00 !**

ŽUPNA KATEHEZA: SAMO AKO JE LIJEPO VRIJEME !	
FILIJALE: SVI ZAJEDNO U 16,00 !	KAPTOL-KOMAROVCI-N. BEŠINCI
PON: ALILOVCI: SVI U 16,00	<u>LISTOPADSKA POBOŽNOST: 17,30 (PRIJE MISE)</u>
UT: RAMANOVCI: SVI U 16,00	UT: I. i V. RAZRED
SRI: <u>DOLJANOVCI: NEĆE BITI !</u>	SRI: II. i VI. RAZRED
ČET: GOLO BRDO: SVI U 16,00	ČET: III. i VIII. RAZRED
PET: ČEŠLJAKOVCI: SVI U 16,00;	PET: IV. i VII. RAZRED
IZNIMKE ĆE BITI NAZNAČENE !	KOMAROVČANE I BEŠINČANE DOVOZIM KUĆI !



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 461-39/2016; 16. Listopada 2016.

XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Najjednostavniju i najsadržajnije definiciju smo usvojili još u školskoj dobi: Molitva je razgovor s Bogom. Pitanja je; koliko smo toga, zapravo, svjesni? Jesu li nam molitve beskrajni monolozi ili traženje utjehe, pomoći ili nekih usluga? Jesmo li skloni moliti namjenske molitve koje shvaćamo kao svojevrsne magijske čine? Da li nam je molitva ustrajna i pouzdana? Iščekujemo li odgovor ili se brzo umorimo i odustanemo? Današnja nas svetopisamska čitanja poučavaju o ispravnoj molitvi. Ispitajmo se; da li se prepoznajemo kao istinski molitelji?

Iz čitanja današnje mise!

Izl 17,8-13; „Dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali“ Mojsije svojom ustrajnom molitvom, podržan od Arona i Hura, priskrblijuje Izraelcima vojnu pobjedu. Naša ustrajna molitva nikada neće ostati neuslišana, makar se, ponekad, čini takvom.

Ps: 121,1-8; „Pomoć je naša u imenu Gospodina koji stvori nebo i zemlju!“

2Tim 3,14-4,2; „Da čovjek Božji uvijek bude vrstan, za svako dobro djelo podoban!“ Biblija je Božja riječ upućena nama; nova i aktualna u svakom vremenu. Pozvani smo je uvijek iznova proučavati, meditirati (razmišljati o sadržaju-poruci) i sprovoditi u život.

Iz Ev: Lk 18,1-8; „Bog će obraniti svoje izabrane koji vape k njemu!“ Na primjeru uporne udovice koja se ne ustručava moliti nepravedna suca za zaštitu Isus predćuje kakva treba biti kršćaninova molitva. Bog je dobar i pravedan i uvijek uslišava naše molitve koje idu za našim dobrom i njegovom proslavom. Valja ustrajati protiv svake nade!

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LISTOPAD: OPĆA: Da novinari, u obavljanju svoga zvanja budu uvijek pokretani poštovanjem prema istini i jakim osjećajem za moralno;

EVANGELIZACIJSKA (MISLIJSKA): Da Svjetski misijski dan obnovi radost u svim kršćanskim zajednicama i odgovornost za naviještanje Evanđelja; **BISKUPSKA:** Da po primjeru Presvete Bogorodice, Majke milosrđa, razmatramo otvorena srca otajstvo Kristova križa te spremno prihvaćamo poslanje koje nam povjerava nebeski Otac a s posebnom osjetljivošću za duhovna zvanja; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Listopada koje nam je dano.

Razmišljanje uz 29. Nedjelju kroz godinu C
(Lk 18,1-8)

Isus govori o siromašnoj udovici koja nema nikakvog zemaljskog zaštitnika, koja je prepuštena samoj sebi. No, ova je siromašna udovica mnogo puta tražila ispunjenje svog zahtjeva: da je sudac obrani od protivnika. Najzad je dobila što je tražila. Ustrajnošću. Mi postupamo nepravedno prema drugima, jer smo zli. A Bog je neizrecivo dobar, drugačiji od ovog nepravednog suca. Kod Boga je svatko odmah na redu. Bog samo čeka na tebe. Molitvom nećemo mijenjati Boga, jer je on neizrecivo dobar i u tom pogledu neće molitvom postati bolji, milosrdniji. Međutim, molitva mijenja nas, molitvom mi postajemo bolji. Evanđelje nas ovdje želi upozoriti na provjeru naših molbi. Možda svaka molitva nije pravedna. Kroz molitvu uspijevamo vidjeti pravednost ili nepravednost onoga što tražimo. Molitva će nam oblikovati srce da spoznamo da je najbolje ono što Bog hoće. No, Isusov usklik na kraju današnjeg evanđeoskog odlomka kao da bi htio izraziti žalost njegova srca: kad ćemo shvatiti kakav je Bog. **Hoće li Sin Čovječji naći vjere na zemlji?**

////////////////////

Ne bojte se! Otvorite vrata Kristu!

Naše nas doba poziva, potiče, obvezuje gledati Gospodina i uroniti u ponizno i pobožno razmatranje misterija vrhovne vlasti samoga Krista. Onaj koji je rođen od Marije Djevice, tesarov Sin – kako se smatralo –, Sin Boga Živoga, kako je ispovjedio Petar, došao je da bi od nas načinio «svećeničko kraljevstvo». Braćo i sestre! Ne bojte se prihvatiti Krista, primiti njegovu moć! Pomozite papi i svima onima koji žele služiti Kristu, i s Kristovom moći služiti čovjeku i cijelom čovječanstvu! Ne bojte se! Otvorite, dapače rastvorite širom vrata Kristu!

Njegovoj spasiteljskoj moći otvorite državne granice, ekonomske i političke sustave, široka područja kulture, civilizacije, razvoja. Ne bojte se! Krist zna «što je u čovjeku». Samo on to zna! Čovjek tako često danas ne zna što nosi unutra, u dubini svoga duha, svoga srca. On je tako često nesiguran s obzirom na smisao svoga života na ovoj zemlji. Zahvaćen je sumnjom koja se pretvara u razočaranje. Dopustite, dakle – molim vas, pozivam vas ponizno i s pouzdanjem – dopustite Kristu da govori čovjeku. Samo on ima riječi života, da! života vječnoga. *Iz homilije na početku pontifikata sv. Ivana Pavla II., pape*



Blagdan sv. Ivana Pavla II., pape

Na blagdan sv. Ivana Pavla II., pape utemeljitelja Požeške biskupije, u subotu, 22. listopada 2016. misno slavlje u požeškoj Katedrali u 9.00 sati predvodit će požeški biskup msgr. Antun Škvorčević, na kojem će sudjelovati pripadnici požeške 123. brigade hrvatske vojske, koji slave 25. obljetnicu utemeljenja svoje postrojbe, kao i sudionici Katoličke malonogometne lige Požeške biskupije, koja toga dana započinje sa svojim djelovanjem.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*